
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Άρχισε η επίσκεψη του Αγιωτάτου Πατριάρχου
Κυρίλλου στην Κίνα

Στην Κίνα αφίχθη στις 10 Μαΐου 2013 ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσιών
Κύριλλος.

Τη συνοδεία του Αγιωτάτου Πατριάρχου αποτελούν: ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας,
Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας, ο
Επίσκοπος Σολνετσνογκόρσκ Σέργιος, Διευθυντής της Διοικητικής Γραμματείας του Πατριαρχείου
Μόχας, ο κ. Β. Λεγκοΐντα, Πρόεδρος του Συνοδικού Τμήματος Πληροφοριών, ο Πρωθιερέας
Νικόλαος Μπαλασώφ, Αναπληρωτής Πρόεδρος του ΤΕΕΣ,  ο πρωτοδιάκονος Βλαδίμηρος
Ναζάρκιν, βοηθός του Προέδρου του ΤΕΕΣ και ο κ. Μ. Κούξωφ, Διευθυντής του Ιδιαίτερου
Γραφείου του Αγιωτάτου Πατριάρχου.

Στο αεροδρόμιο του Πεκίνου «Σοουντού» τον Προκαθήμενο της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας
υποδέχθηκαν ο Αναπληρωτής Διευθυντής της Κρατικής Διεύθυνσης Θρησκειών παρά το Κρατικό
Συμβούλιο της ΛΔΚ κ. Τζαν Λαμπίν και ο Πρέσβης της Ρωσίας στην Κίνα κ. Α. Ντενίσωφ.

***

Ο Ορθόδοξος χριστιανισμός διαδραμάτισε ιδιαίτερο ρόλο στην ιστορία των σχέσεων Ρωσίας και



Κίνας. Οι Ορθόδοξοι ιερείς, μέλη της Ρωσικής Εκκλησιαστικής Αποστολής στην Κίνα, οι οποίοι
εργάθησαν στην Ουράνια Αυτοκρατορία από το 1685, ήταν εκείνοι που συνέβαλαν τα μέγιστα στη
γνωριμία της Ρωσίας με την Κίνα και την προσέγγιση μεταξύ των δυο χωρών. Η Ορθοδοξία στην
Κίνα έχει ιστορία τριακοσίων και πλέον ετών και είναι εδραιωμένη στον Κινεζικό Πνευματικό
Πολιτισμό. Το έτος 1957 η Ορθόδοξη Εκκλησίας της Ρωσίας χορήγησε το καθεστώς αυτονόμου στη
συσταθείσα διά των κόπων των Ρώσων ιεραποστόλων Ορθόδοξη Εκκλησία της Κίνας.

Το πρόγραμμα της επισκέψεως του Αγιωτάτου Πατριάρχου Κυρίλλου στην Κίνα περιλαμβάνει την
τέλεση ακολουθιών στον Ιερό Ναό Αγίας Σκέπης της Παναγίας Χαρμπίνης και στο χώρο του πρώην
Ιερού Καθεδρικού Ναού της Παναγίας «Εγγυήτρια των αμαρτωλών» Σαγκάης, τη συνάντηση με
τους Ορθοδόξους πιστούς στο έδαφος της Πρεσβείας της Ρωσικής Ομοσπονδίας στο Πεκίνο, όπου
ο κ. Κύριλλος θα ξεναγηθεί στον αναστηλωθέντα με την άμεση του συμβολή Ιερό Ναό Κοιμήσεως
της Θεοτόκου, όπου στεγάζεται μουσείο της Ρωσικής Εκκλησιαστικής Αποστολής στην Κίνα.

Τον Αγιώτατο Πατριάρχη Κύριλλο συνοδεύει η χορωδία της Ιεράς Μονής Σωτήρος Νοβοσπάσσκυ
Μόσχας, η οποία θα ψάλει κατά τις ακολουθίες και επίσης θα δώσει συναυλία της Ρωσικής
Εκκλησιαστικής και κοσμικής χορωδιακής μουσικής.

Ο Προκαθήμενος της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας θα έχει συναντήσεις με την κρατική ηγεσία
της Κίνας, με τους αρχηγούς των θρησκευτικών κοινοτήτων καθώς και με το Διευθυντή της
Κρατικής Διεύθυνσης Θρησκειών της ΛΔΚ.

Ακόμα κατά την παραμονή του στην Κίνα ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσιών
Κύριλλος θα επισκεφθεί τα μνημεία του αρχαίου Κινεζικού πολιτισμού και θα έχει συναντήσεις με
Ρώσους συμπατριώτες, οι οποίοι κατοικούν στην Κίνα.

Τέλος, στα πλαίσια της επισκέψεως θα πραγματοποιηθεί η παρουσίαση της Κινεζικής εκδόσεως
του βιβλίου «Ελευθερία και ευθύνη. Τα δικαιώματα του ανθρώπου και η αξία του προσώπου» του
Αγιωτάτου Πατριάρχου Κυρίλλου, η οποία ετοιμάσθηκε με κοινές προσπάθειες του Τμήματος
Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας και του Ρωσοκινεζικού
Επιχειρηματικού Συμβουλίου.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/52759/
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